Inauguracja kampanii „Apetyt na życie”- 4 lutego, Dworzec Centralny, godz. 17.00

Z okazji Międzynarodowego Dnia Walki z Rakiem spotkamy się na Dworcu Centralnym w Warszawie, ale i całej Polsce -w biurze, domu, dowolnym miejscu - by w tym samym czasie, zatańczyć wspólnie do szczególnej piosenki, w tej samej, bardzo prostej choreografii wg. pomysłu Moniki Bral. Wszystko to wbrew rakowi - by celebrować ŻYCIE!!! 

Video z choreografią będzie już za chwilę dostępne na stronie wydarzenia, https://www.facebook.com/events/467846463277134/?notif_t=plan_user_joined , oraz m.in. dzięki Wam w wielu innych miejscach – udostępniajcie!

Wspólny element dla wszystkich to kolor energii – pomarańczowy. Zakładamy pomarańczowe czapki, szaliki, jakiś inny element – co kto ma
Bądźmy razem dla ŻYCIA!!!! Pozdrawiamy wszystkich kochających ŻYCIE i do zobaczenia- 
Polskie Amazonki Ruch Społeczny, Stowarzyszenie Amazonki Warszawa-Centrum i Monika Bral 

Więcej o Monice Bral na www.souldance.pl 

Flash mob odbywa się w ramach kampanii „Apetyt na życie” –

Same kampanie nagłaśniające problem zachorowalności na  nowotwory nie wystarczają. Najważniejsze są akcje profilaktyczne, podczas których ludzie mogą skorzystać z kontrolnych badań. Jest to niezwykle istotne w sytuacji, gdy coraz trudniej zainteresowanym dostać się do lekarza. Z tego powodu Ruch Społeczny Polskie Amazonki zaplanował inicjatywę celebracji życia, która połączona będzie z akcjami profilaktycznymi i badaniami.

Badania profilaktyczne to podstawowy sposób na sprawdzenie czy na pewno jesteśmy zdrowi, jednocześnie pozwalają szybko zareagować, jeśli pojawi się taka potrzeba. Zadbajmy o to, co w naszym życiu jest najważniejsze – nasze zdrowie i badajmy się regularnie!

Jakie badania trzeba wykonywać i kiedy ?

· Morfologia i OB (raz do roku

· USG jamy brzusznej (co 1-2 lata
· RTG klatki piersiowej– dla palaczy (raz do roku

· Marker PSA (po 50 roku życia, raz na 1-2 lata

· Badanie na krew utajoną (po 50 roku życia, raz na 1-2 lata

· Badanie ginekologiczne( raz do roku

Akcja profilaktyczna z okazji światowego Dnia Zwalczania Raka odbywa się pod hasłem „Badaj krew raz na rok!”

Badania profilaktyczne krwi to szansa, by wykonać badania, które mogą uchronić nas przed chorobą. 

Morfologia to podstawowe badanie diagnostyczne. Jest odzwierciedlaniem kondycji organizmu, dlatego warto ją zrobić nawet wtedy, gdy wydaje się nam, że wszystko jest w porządku. Wiele chorób, zwłaszcza w swoim początkowym stadium rozwoju, nie daje prawie żadnych niepokojących oznak. Głównie dotyczy to nowotworów. Proste badania krwi mogą zasugerować istniejące problemy ze zdrowiem. Ważne, żebyśmy raz w roku wykonali badanie OB, morfologię oraz zbadali poziom cukru i cholesterolu we krwi.

Jak zrobić morfologię?

Wybierz się do swojego lekarza rodzinnego i poproś o skierowanie na morfologię, która pozwoli określić stan Twojego zdrowia. Zaznacz, że nie wykonywałeś badania od co najmniej roku. Morfologię możesz zrobić w prywatnych palcówkach i laboratoriach bez skierowania, koszt to ok. 15 zł.

https://www.facebook.com/PolskieAmazonkiRuchSpoleczny?ref=ts&fref=ts
http://ruchspoleczny.org.pl/
